o

BREZNKER
b amefhsy

G i A LB R B & : PRI - FHEE - s - Bl
fEREEN - WE ™ - Bnf B

— - WAZREE

R bos-athERpd B R i e A - B TRl EHhillE 29 - RERET LT
FEA LA H PR AR R R R O A+ (RO T TR o BRI T ORI AL
i e

R =] 0]

DR A 2 AE -
RS TR

= -~ e MEETSIE

Al -

LA MR R G BE M ER G % 18 -

2 375 U 0 71 [ i 50 o) B ) s Y A

Hijl =

3. B - "

i P 5 c/ |h

(118 ER R PR - B ? S

“h=h sin# v=h cos# [ ¥ |

. x=a-b cos#

SRR NSE SN

Clmh? 4y’

o C' =bisin#’ +(a - bcosd)’ o |le=Ja+b —zabcoss | (5A5)
C? =b’sin® & +a° - 2ab cos@ « b cosd —
C* =a’ +b'(sin’ # + cos’ #) - 2ab cosd casd = 2 it el {S58)
C® ma? + b « 2ub cosd? 2ab




&

77

(2 ) A R

Stk LA SR e R R - R S G 1 1 AR - E—REEA
fi Bl R 2 T ) AE S B SR AR - (TR AbafTo” Pair0” LI R # 7o  Bifg 1 107 -
PEAR RIS A R R A S R PSR R - AT R O (R A B A R ) i W HE B
Fe iR A o (EFHRR IR EE 2 RGEOMAGNET I1SM )

MET LS ¢ SHERPIERR  IMERIRRIT90"- &+ BAVAEIE 6 <70°

At {EJEPERIVEEEE (2 )

e T G

Lilsla A L) HUBEILHE N 8

B Nsavg

&
UNEAART &=NP =R tan1l”  (HHLNP OIZ)
BE bNE =R tan®  (HIANB0RZ)

LA ERSRRS AL SFIFIFER(1)

3 PB, = yJa®+b’ —2abcosc

=yR7tan?11° + R tan’ §, — 2R 1an11" tand, cos(70° — 4, )

=Ry/tan’11" + 1an* & — 2tan 11" tan & cos(70° - &,)

a3



s

5, 2P [JE%II|' " B .tT:;EJHI : f:}?lirijatéf‘i °

1
s L= B =
a=0P = — = Rsecll’, b=0B ==
sl cosé,

= Rsecd

¢ =PBB, = Rytan’11° + tan’ 6, - 2tan1 1 tan &, cos(70° — 6, )

LI EtgRgs. s, SEIHIFEM(1)

R7sec’11° + R¥sec’ 8, —R’[(tan’ 11" + tan’ & - 2tan11".tan &, cos(70" -8, )]
2R?secl 1’ secd,

cosé, =

sec’11° +5ec’ ) — tan’ 11" — tan” 8, + 2tan1 1" tan §, cos(70" - 6,)]
2 2secl1"secd

cosfl,

Lsec’ 1% 4sec @, —1an®11° —tan’ &, + 2tan11".tan &, cos(70" =4, )]
2secl]”sect,

.8, =cos
* oseel@-tamld =1

* B

3

HEIHER
#5 1=FO

sec]1” secd,

n

v o Rsecd, (HHAP OBFHZ)
B b=NO = = Reecs, (HH14N 0B15.2)
LI EtsRts . ALS
{5 PN, = Ja’ + b* — 2abcos11”

= Ryfsec’ 8, +sec” 6, - 2secd, secf, cosl 1°

WiBE a=F,B=Rund, ([1fi}‘2ilﬁi{#2]

BR e=NB=Rwng ([HILN0BIFZ)

BE b=PN, =Rysec’ 8, +sec’ 6, - 2sech, sech), cosl I
L EHErEs.s. s FIRIEUE (1)

Rtan® &, + R7tan’ 8, — R¥(sec” &, + sec’ 8, — 2sech, sech, cosl1”)
2R tand, tan#,

cosB =

IR = cos™ tan’ &, +tan’ § —sec’ @, — sec’ B + 2cos11" sech) sect,

2tan#, tan &

" sec’ B-tan® B=1

. Bims_,msllnmﬂlmﬁ,:i ®
-33-

cos 141201 1" tand, .cos(70° - 8,)



R

77

uﬁm-.u{m | 2 B N W

- BEEIRR
-

B : fEFEPERAIIGET -

SR HiTERRo0°- 6 » P 6 <707 (RC~ D)

AP SB HY(ATIRC )

£8=110°+8, (8, <70") Y] 6,= 707 fil AES0T Ss0” (BIANEEEL)
B a=SP =Runlt’ (H1ASP0/FZ)

BRE b=5B =Rung, (IHLSE0F2Z)

Ll FHERES. AL S IRER(1)

{2l BB, = fa% + b7 — 2ab cos(110° + 6, )

=JR7tan’ 11° + R* tan® &, — 2R tan11".tan &, cos(110° + 8,)

=Ryftan11* +tan’ 6, - 2tani1%.tan#, cos(110" + 6,

APOR W [EC)

_._ 17 0 . ey
OF, = — 5 = Rsecll (HHLoop siR2)
cosi, !

PB, = Rytan® 11° + tan” 6, - 2tan11”.1an 4, cos(1 10° +.8,)

34-



R

77

LA E#gRts. s s FIBEM(1)
AT ORBIOP! B 3EF 6,

R?sec’11” + R*sec’ 8 - R*[tan1 ¥ + tan® §, — 2tan11” tan &, cos(1 10° + 8,)]

COsl, =
& 2R secl 1" sec,
sec 11% 4 see® @ = tan®11° = tan’ @ + 2tan11" tand cos(1 10" + &,)
cosd, = -
2sec] 1" secH,

".* sec’ B-tan’ B=1
1+ tan11° tand, cos(110° + 6,)
seel 1 secd,
 oogt 11011 tan ) cos[180° - (1107 +8,)]
o secl 1’ secd,
— et 1= 12n11" 1an8) cos(70° - )
secli” secd,
()1 AEBTAF— 13 7P {1 A 1) K T AE {6 18D )
2. Rk e A (e 1 U T SR A (TR
3. W A 2 A R HEAIR R T A RS B (R )
4. 4P 0SHIZ0=117 ([ED)

iSx H:l:mE

. o g i3 i
@ a=F0-= mrrr Rsecl, (| HLP_{_'(}]E?#ZJ

i b=§fﬂ=£—ﬁ, =Rsec (25 0B{H2)

L FHEaks . ALs

5§ P8, =+/a" +b’ —2abcosl1® =Rof5ec’ @, +sec’ §, - 2sec, secd, cosl1”

5. 2P BS 1 ([ED)
£ B kil 755 )

. a=PB=Rtmd,

L s c=ﬁ=Rtﬁn&,

BIE b= = Ryjsec’ 8, +sec’ 8, — 2sec@, sect, coslI°

_R'tan’ @ + R’ tan’ 6 ~ R*(sec’ §, +sec’ 6, — 2sect, sect, cosl1”
IR tand, tand,

cosB

*.* sec’ B-tan® B=1

&
" £ £ - cosll sccﬂlmc-ﬂj _l-.----
T i B =cos ey




R

.”

T

* r
‘u‘w—’t ‘_Er T

& c
C: 1R 2 R CE AL P ER A P AT RRT P BR A PR » PR R

BEFH R F AT

e cosl 1 secd secd, -1 ®
o e e R R B
: L+ tan] 1" tand, cos(70" ~8,)
EEREEL = : L S R e
AL PERRFE A 6, = cos e ®

_1—tan11° tan 6, cos(70° — &,)
s T R

P EERS E 6, =cos

R

D+ HBAEIREE & ARTO" WRF DAL AR 6 FIETE » Weos( 6,707 )
=cos{70° - 5’: )
S ZBATE R 2 A FT A E -



R

.”

]
[ E
E ¢ EBEMEIL PR AR 0 BF » BArH AP NBEY ZN=0 +707 R 1A
cos(T0°- 4, ) Beos(70"+ 0, )ik 6, LIF AT
(W ;PR 207, sM=T0"—20"%50"

{200, £ N=70°—(20%)=90"

g tan 11" tan &, cos(70° + 8,)
secl]?secd,

ail

F iSRRI CEmT PRk a1 -?H# > lﬁl{:'Fr-_xPSS[alﬂ*J.:’s:lf_n"— 8, {h sk o 1A
BERAD + [ 6, =cos” 21mLl unbieosl10® -6,) (SRYJ i HEAT)

i sex11” secd,

et 118011 a0, cos(180° ~ (110" - 6,))
seel ¥ secd

o 1=tan11"tand cos(70" + 8,)

= CO5

secil” secH
G © Aiafh : MR SCAUBABIRAIE0 6 > FORE 6 » SRAREIBR A 003 HELAT I :

s = et G081 se06, secf, —1
P B =cos e L e (A=)

bR sk » 2rp 8, =m-:l+tant]°mn9.ﬂﬂ'sﬁ¢"—'9ﬂ _____________________ B

secl 1% secd,

R ERIS + Horh El=m_.l—lann°mﬂwﬂﬂ°—ﬂg} _____________________ (€)

secl 1’ secd|

iy



R

.”

£ ¢ (1) B REEAL R A BERT P B REY - ¢ LUAECAB RO - K
f,» HiblmLOEE A » (ANHEY)

(2)8 6, <70° WE6, <1107 ERFRETAR - (BB - B0)( FER)
HE,>T0" WEF,>110° ERFREETGHN o ([FB - D) (HER4)
=707 WEK110" EWFREST-FEHA » WA SHI AR A 0" ak180”

SRS BEhi e e (AL - FEREBABRYRRIZO0" — 6 » ¥RIL 6, (P4E)
(—) ~ BPHY TR

LEBIS A LI PR AR £
MiELZ1=70° —6, (WAL (418 () ]
BL1=110° +6, (PUEFEER) (518 CELEC) \4;

2. PRI = A Rl = A (e )

mAZ2=11" (GE)(REE)

K £3=6 () (EE)

3. FON=0P=0B=3th Bk % ( 4n[EE )

4 eI = A b B SR R 0N » (NP« B
HILP NB =£1=T0"-6, 8110+ 4,

5. {{: 8 e e ﬁ11;ﬁfﬁlftillams¢ic|ap BN Rl £P BN LR
BT RS i e A 1 2 P OB, (80 POB )ik 0 (HH5,6,7,8,9) -

e

E0 -~ EE

AL . PGHETOT » ALRES” WifRA 0 6=5 0 T0-6=0°

1+ 1an11® tan 5" cos 5°

B ,=cos T =cos” (.9946=6"
. 11" sec 5" zect’ -1
S48 /B = cos™ S8
{7y 4B = tan 5" tan §"

=cos'~1=180° { EEETNEIEATY » SEALthEZ 1807 )

EEAL b, HPE1107 - FRRG0"HIRER A 62307 - T0"- 6270 +110°=180"

o 1—ran 117 tan 30" cos[70% - (110"7] 1+ tan 1" tan 307
- gog
sec]1” sec 30" secl] sec30”
=cos™ 0,.0456 = 19"

cosl1”sec30" sec19 -1
=cos” =cos' 1=0"
ﬁﬂmﬂ tan 30" tan 15"

#, =cos

-38-



o

BB o U107 - ST AURERA 6257 - 707 B270%+110°2180°

6, _m_,l—tm:ll]“ tan 5 cos1 80" _m_.l-i-tmll‘lln!'

sec] 1" sec 5" secl1”secs”
=05 0.9946 = 6°
" 0
R £ =m-’°"‘“:*’;5;:§f Lo cost —1=180°

BER2 HAT1207 - JERRO" RN A ESARIE 7 £-007-0"=00" 6= -120°

g = cog-! L4 1201 1* tan g, w(m“—ﬂ:j_m_, 14 tan11” tan 90" [cos 70" — (—110%)]
: secl 1 sec 90° & secl1* secO0®

S0 JRRE - thtie MEA R EIE AR AP NB BRECH AP SE, -
ARAIEIEF AT 1207 AEFR0"~10" HORGSR /4 (AR R
HIRE1207 FI#E0°~10" AR 4 (o)
AEINTF
ARE : SAE120" » JLEROT~10" UREIR A 7
i 9}=M_.l+t&n1]"tan39“-50'cas{?ﬂ'+12ﬂ"]=m3-. 1+tan11cot 0" ~ 10F(—cosi0”}

sec]1” sec 89 — 50 secl1” esc0® ~ 10
= cog{ —0.1850755) = 100° ~ 40

S £ oot C081 1 secl sec@ =1 cos1l sec89” ~ 50'sec100” ~ 401
e v oy T Ty
= cos! (L9995276 = 1"~36' ( GHET )

BiH : BEFE120° » PO ~ 10 RRRE MR A 2

o b u U 0 - il
fifE - E’]=W5"E tan 11 tan &, cos[70° +120 }_m_.lﬂann tan 89" ~ 30'cos10

secl1” secB” ~ 507 ec] ' sec89® — 50
=cos” 0190786 = 79"
il 18 o eos™ cosl 1"sech sect, -1 ] 1 825_3__‘9'} ~ 50'sec 79 —1
tan#, tan 79" 121 89° ~ 50 tan 79°

= cos” 0.999350]1 = 1°-55.%'
= 1007 » JLE0T R A =w=w-ss.s

HEEI SE1107 » AER I RERA 7 670071172797 Bz -110°

D v 1+1tanl1" anf, cos(70" - 4,) - tan11"tan 79" cos[70" - (-110%)]

secl 1" secd, secl 1" sec 79"
a4 l+tanig" b s -
=cos” u:'“ u:sl&ﬂ = o™ —1’} : S=cos" 0
secl1” csell secll” esell
8,=0p"
‘{B:m.,m]I"m?g"mgﬁ’—[=m5_.ms[]”csc:]l"cos'?ﬂ"—I
tan 79" tan 90° tan 79" tan 90°
[5] cos90"=0 tan9i)'—= oo
230



oy

77

T

£ BIERE - tgtie Mk pdy AP N BREIDEAPS B -

RREEIERHA 10117 ~10 (a8 B HFE 110" 4085 10" ~50° (bHE)
HERTE

ARE : 110" » JEER11"~10" #9011 ~10"=T8"~50"

Fa—— 1+tanl 1" tan 787 ~ 50'cos(70% 4 110%) i T+tan11% cot 1% ~ 10'cos §0"

secll” sec 787 - 500 secl 1" esel1” — 100
= cos” 0.0029833 = §9"~ 50
/B = ppg-! 08117 sec 78" — 50'5ec89" ~ 501, cos11®escl]” ~ 10'cot 101
fan 78" — 50 tan §57 ~ 50¢ cotll® ~ I'cot 10y
=¢os' 1 =0

B ¢ HERE110° - AbERI0°~50" 6=79"~10"

cos-t 1H 10117 1an 79° ~ 10cos(70° +110%) _ - 50
seell”see 70° — 10y secll? czel0” — 50

=cos" 0.0029393 = 90"~

1 e0811° sec T9F — 1052 90" ~ 10/-1

£B =cos = oo 1=
tan 79 — 10 @n 80 ~ 10 ki

SRS 10° + A1 - L0
S 2Bk

o, =

WARL 120" » ALkE0" PR AI=7 6290"-60"=30" 67 -120°

L 1+ 1an11° tan 6, cos(70° - 6,) g~ 1+ tan11” 1an30° cos[70° — (~120")]

), = co ;
secl 1 secd, secl1” secd,
e (14tan11°1an30° c0s190" _ | 1-tan!1” tan30° cas10’
secl1” sec3n” sec1l” see 30"

= cos” 0.7562 = 40"~ 52'

5 a1 cosll?sec secd, -1 cos11® sec30° secd0® ~ 521
ReifR 1) <B = cos i ! 37 meps™ 228
tand, tan 8, tan30° tan 40" ~ 5§20
=cos" 0.9986 =3° ( {iH 5k )
WA 81607 FIAR10 AURER =7 #=00"-10"=80" #= —60°

& wiogid! 1-tanl1° tan 8 cos(70" - 4,) g Lo tan!] 1* tan 80° cos[70° - (-60" 1]

secl 1" secd, secl 1 secB0"
e tanlt cmlﬂ"msﬂﬂu: 1+ mnl1® cot10° cos 50°
secl 1’ escl0” secl 1" csel0”

cos” 0.2013 = 730~ 4
RS 2B = cos™ cosll’secd secd, —1 _ _ cosll”sec80°sec?3’ ~ 41
tanf, und, tan 80° tan 73° - 4'
o cosl Mese 0P cae 6" ~ 56—
cot10® cotl6° ~ 56
=cos™ 0.9882 =8°~49' ({1 )

=CDs

-40-



o

EERS BRSARRAEERTS V(AL 0 =157) - B0 =118.5"-70"=48.5"E
rj,1=m_.:+r.nc:11|"umxﬁ“.:.;..sn:m“a,a:a:,s"]\_ a4 1+tan11’ tan15" cos118.5"
sec11” secl 5 secll” seel 5"

cog-t 11801 1° tan 15" 5in 2.5

sec]1”sec] 5°
= cog” 0.9246 =22.388" KEEEI A H =224

£B = cos~t DS sec 50, -1 cosl1” seel 5° sec22. 3387

tan#, tan &, 2 tan 15" tan 22.338"
= cos™ 0.8973 =26.125° (14 )

AU B R 2647

ix Jig PR 26.4=26.125
]-\ : ‘EI.'\:-I = >
I g A 26125 (.01

FRAU R =099

Wheo BRAGRENRTT" (IRALE 6 =137) » PH{%4.57=0

S 1-tanl1”tan6 cos(70° ~4.5%) _ 1= tan11’ tan13’ cosé65.5"

&, =cos
: secl 1’ secd, secl 1 secl 3
_ 1—tan11"tan13sin24.5"
= Cos
sec] 1" sec]®

=cos” 093731613 =2017
PRI BE £ 2040
. cos11” sec ) secd, -1 — cgs-! Co8117 52013 500 20,1771
tan &, tand, tan 13" tan 20.17"
=cos" 0.BT1698982 =30.237"

PR AN EEAORE O 4 295" (Y )

= e 0737
'ﬁﬂﬂ*ﬂhﬂfﬂi T (024

AU RS TEE =0.976

LB = cos

HhaT BRASERILTEN( 6 =147) » #E/E46.37E=6

P apg LT 12Nl 1" tan &, cos{ 70" ~8) _ 1 +tanl 1" tan 14" cos| 70" — (46.3")]
secl1”sech, seell” secl4”
ot Lt tan1 1°tan14° cos116.3"
secl 1" secld”
=cos” 0.9320161 = 21,249
FREVHIEL R ) 6=21.3°
- ' secd, secd, —1 D 1" sec14” sec2].240" |
tan 4 tané, tan14” tan 21 249"
=cos’ 0.881612293 = 28,163

LB

-41-



R

.”

HRAVHI BRI A 2860 (FHIY)

s e 28628163
R R e = 00155

FRAUKETERE =0.9845

BEs PEEERREEETACS( I—'16°] ' HEE11 =6,

- 1-tanl 1’ an, cos(70° -11%) _ . 1-tanl1® tan16° cos 59"
) secl 1" secd, secl1”secd,

8, =co

o 1—tan11" tan16"sin31"

secl1”secls”
=cos! 191651265 = 23.5785"
M Es R 238
L cosl1"sec secf ~1  _ cosl]”secl6” sec23.5785° -1
LB =cn - =0 ] -
tand, tanf, tanl6" tan 23 5785

=cos 0.912587156 = 24.1346" ( FH Y )
R AL BRI 24

" oy 0.1346"
fEHY R P BT 000557

PR AU FE TS =0.99443
B0 BEARHELTANC 0 =177) » #EE52E

L+ tanll tand, cos(70° -8,) 1+ tan11°tand, cos[ 70" — (=52.2°}]
#, = cos =Qos 5
' secl 1" secd, seel 1® secf,

L 1+tan11" tan1 7" cos122” _ogert 1701 tan1 7" sin32"
gecl1¥ el 7" secl 1% sec] T
= cos" 0.90917205 = 24,6°
AR 6=24.2°

_ cos11® secd, sec, -1 - cosl 1% cse] 7" sec 24.6"—1

ZB = cos

tan & tand, tan 17" tan 24.6"
= cos" 0.92141251 = 22.805° (§HY ) BERUHEOURER A 225
B AR - 22 007 PR IR =0.983

h - 55

HES G - HE R e fE LRS- 10 R R ) H i
L BRI 74 R B L T L s

(1007 |& o FE L R b 0 PR R b (R — 0 » B Mb R T S e
iR — R b - 2o  Nr0" WEI90°S » LLEL79°S110°ER90"N -

(201807 |8 @ RS (EHREAY o B M A BT (] — R L BT i E e

42






R

.”

bR —#EEE - - R RTo NT0 WElo0 N » LIK 79 S110°EFH|90°S -

LI b = e i A ] e s AT BT A0 ?

fadam = LL_E T I A = 0 A A S A ) (&2 5 1o B A RIS
s+ 8 EEGARAE L A B RIS R o FIAEATE AT PR R R - 3 SR R
i o

Hhsatan2  RUTEATS A

cosl1® secd, secd, 1

= e :
Rk B=cos e (A=)
3] o 14wnll tanf, cos(70° - 4.)
b4 EklE AFAFRE, =cos ATl R (B =)
— n n—l
R EE ARhe, =cos™ ¢ m”ﬂ;’:‘ﬁ':;fo Bl mcosan ()

fEl © LLE(A)ZN ~ (B)Z0 ~ (C) A2 AT (6 R ER E (R (] Es 2 F3 (1% 7

difel s ?

fiam 1.0 = R{EEER B (EIE R EH

Al o [RARE AT E R s LA T TR AL ERES - RTERS AR TR B
B - MEEHERLEA AP NG, BRI P, - [BICHIP;SE - BIDEP)S B -

6=90°WF = [ 6.=90°IFF » kil sk R IR oPSERIDAOP" ) T RS BABAROIT T
W 3R » MEEREREEIRAT AP N BELBIAT 2P, S BOANHERR) -

2. L b g i SR R R R B+ LR S+ B REEBES ) FEIE b HL ki L
deo”-10" SR LIF0 " -10" o Blat & 8 f i aek e A9 28t HUT 391 » st i
B A -

[BIH8 » B RS 6 0071 » 8T RE B A > LE T BHTE 0" 20
10' FEEH & Sdfdle - SR B HURE R 4 1 7F R st & 200" A9RENR A - 4T 2R E
BRCBHEERY -

HERST a3 « LI R o MR R 20 P SRR Uk ey
B 7 BRI A e 2 PR ?
woian © 1. PR B B e 0 AR R R O 7+ PR 15 B LUASRIT SRR R 2
H(A) » L(B) - AF (O HEEMEA - L ARRCREREE - 2T
T EE
-i (0.990+0.976-+0.985+0.994-+0.983)=0.99-99%

43-



R

.”

2. Hr99 % B A TE L TTREE | 31|30 ¢

a KAFFERTIHGOTN(A) ~ £al(B) ~ SF(C)RIERER -

bl - il AT ER BT o oz e - TR R - B2 (ERERY 256
JeBeR) -

o HEENIRE H oNCHEER B BRI R HE - SRIAAR 2 P B E PR LR OE
QT - (ZEE » BHELE - WIH|REY) -

3 BRI A REER 1R A R A R FRLASE » BRI R
BB AT SR - MR As0 "IV E A BRI E - SRAEEEM A RS
i » EEE AR ETE » miETE -

et « £S2(B) » (C)rhey o FAMEIEIASR ? AR ?
fia o 1. ERIRURRRE 6 KiET0" WiDEUS R 0, HEE > [Ncos( 6 70
" J=cos(70°-4, )
S ZB2IE R @ AR -
2. W BEATEAL PIRIYATHE & WF » [@A AP NB B9LN=6 +70" il 150
cos(T0"- 6, )#Alcos(70°+ 6, HEGRZE 6 LIAEAA LD
D ¢ PHEE 20° 2 N=70°—20°=50"
HIHE 20°, £N=T0"—(20%=90"
=m-,l+tan1i“tan&,oos{?ﬂ"+£',}
sec] 1”secé
3. B BEGET P ERIN AT 6K » WCroPiSB 19 £5=110"-6, » thgtRE ¢ LI
BERADL -
1% El=m_1i+lanliutﬂﬂe,m5{1|0n—ﬂ1} (M 2 HE )

sec| 1" secd,

(1 1= tan11" tan, cos(180° — (110" ~,))

=co
secl 1" secd,

B T
=I|:‘ﬂ!:_,]-1..1~:|1[1 mnE:]r.m.I:?ﬂ + 8]
secl Ysecd,

WhATES ARG GRS ) ThIHAR A
B8, <TOWE 6, <110 ERHEIEINY - GRS -
6, >T0°WE 6, > 110" EI#EERI - s -
LA =L amiel R 2






R

.”

fiiam | af e HERERREATREE B » RISt BN £ R — T E + A LLR
Al A R BT R A A T PR (A TR A TS i 3RA - )

wWEAAt e ¢ Bk _EAT 0T R e A R AL TR - g TR E A
[FI{ERRE O 13 2 T AP 2 A i 2 2 5 T S e e 2

iR ¢ 1 (R M R RN £+ (P10 B 3 1 T R 0" I B 180
Tl R AR ES0T  ARRRR1807 -

2. 5200 ~ BA(B) ~ B C) « RTTLUE SR R A0 e AL ek
HIRE IR A a0 I -

B Bl SRELL e el -1

tan &, tan &,
d cos 1 secd) secl, -1 |
ﬁﬁly[ W=E .......................................... {1}

a. LR SERERERE 6 R ARz Bl v B AR 6 iR
HE o«

b ERFTRIN 6 AR » BUTTISEIREIRT07- 6 5 T FITEE -

o FAAER (AR AL o (e REREL B AR EIRRE L AR - SR i PR
Zf =

WEAATINT ¢ AP R IR ERGEONMAGNET 1 SHI & EHO AL S AR ET0 W9 N »
MR R CE 1107797 SAIEFFE (A2t ~ (B)al ~ (C) 2 » rmdthiAl fin e Mg re b
M Er FEl » B ()~ (B2t~ (OB T hEYUE?

wian ¢ S EEHBREA R ~ MR P bR O R e L o i E AR i BLRTEE
PIErAEEE ~ 335 » BICA)=0 ~ (B)20 ~ ()RR - (WAATTERH] -

(AR AC SR BY B 75 Wa5N » ORI FAERILEN B 105" B85S » HI[(A)Z ~ (B)
2~ (C)=denl T3

o055 sec ) secd, —1

I | 1 D A
e tan &, tan &, Ll
o 1+ tan 5t an @ cos(75° — 4, :
R R ——— (B &)
BRERE 8, =g (TS @B cas0ST=8)) e dC 2D
5m5°5ﬂ:9|

A~ B~ CRUARRE BT » IMEIET S N -



N~ S2FER

(L gt « B - Eil -
Zigfled-

]

ART LR — AR A AR BB ) BUR - AN 2 HE R B R R e
R | PERERE ¢ SRR = A e B R o S EIR B R ER DD = AR - BATR
T FH ] sth B RS i R AT S I BT 20 DI R E A - W B RE N |
R S A R AR I L W 1 T e R SR ) o ) L e e T
i -

5T18F1 > H 19 FI



<] i




